



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

北京三甲医院肝病名医下基层系列报道之八

北京三甲医院肝病 名医会诊,多项检测免费

21日起,北京302医院王琦教授、北京佑安医院藤本荣教授领衔会诊各种疑难肝病,端午节专家不休息,预约热线 0371-55685568

讳疾忌医,能拖就拖,能熬就熬,小病拖成大病;听信偏方,盲目用药,药不对症,没病酿成重病。得了肝病,很多患者不敢说,不敢看,就找私人诊所,非专业肝病医生在不明确病情的情况下就开方抓药,于是,一些轻度肝病患者就这样在不规范的治疗下,成了重度“疑难肝病”。

对此,北京三甲专家指出,许多乙肝患者病情迁延恶化与病人和非专业医生对疾病认识片面、医生治疗失当直接相关。科学、规范治疗肝病已刻不容缓。

记者 蒋晓蕾 张玉韩 通讯员 王中晓



【案例】擅自停药,小三阳发展成重症肝炎

张杰,焦作沁阳人,患乙肝大三阳6年,多次治疗均成效不大,去年到郑州中大肝病医院治疗,两个疗程不到大三阳就变成了小三阳,专家建议继续巩固治疗。但在当地医生检查后,告诉他肝功能已正常,可以停药了,他就信了,擅自停了药。结果今年复查转氨酶1300,胆红素也升高,病毒数量高达10的8次方,发展成了重症肝炎。

王琦教授指出,大三阳变成小三阳,说明治疗取得了不错的效果,但肝功能一正常就盲目地停药,却是绝对错误的。临床上,患者何时治疗,用什么药治,何时停药都必须通过严格的化验室指标和临床专家的判断。肝功能正常并不代表病毒不再复制,因为好多患者通过肝穿或B超即可发现,肝脏炎症仍在进展,病毒复制仍很活跃,而且乙肝病毒属于高变异病毒,病毒变异往往会逃避两对半、肝功的监视,造成假转阴,这类患者如不能及时查明病因,积极治疗,极容易因病毒变异导致病情加重,甚至造成肝硬化、肝癌的后果。

【权威】三甲名医亲诊 疑难肝病或得“解脱”

“肝病病情复杂、治疗难度大,临床上有

藤本荣 主任医师、教授 曾任北京佑安医院副院长兼肝病科主任25年,中国肝炎研究中心专家组成员,特别擅长于各型病毒性肝炎、脂肪肝、肝硬化及胆囊疾病的诊治,能从整体入手,因人而异,对症下药,效果显著,深受患者好评。
王琦 主任医师、教授 北京解放军302医院主任医师,全军肝病治疗中心学科带头人,中华医学会传染病学会常委。对大三阳、小三阳、丙肝、肝腹水、肝癌等诊疗临床经验丰富。

严格的医学指征和科学、系统的诊疗流程,换句话说,检测技术的先进以及医生的专业诊疗水平在很大程度上直接决定患者的治疗效果。”北京解放军302医院王琦教授说,这也就是为什么很多患者宁可远赴北京、上海,甚至花一两千元看名医的原因所在。

记者了解到,此次北京三甲医院的肝病名医下基层,为的就是要扭转肝病诊疗中的不规范、不科学现象,将北京名医多年的心血经验和国际前沿的诊疗技术奉献给广大肝病患者,提升基层的肝病诊疗水平,更主要的为肝病患者正确治疗指明方向。

【公益】多项检测免费 全免援助20个特困患者

据了解,作为本次北京三甲医院专家下基层的唯一接诊单位,郑州中大肝病医院也做出了很大贡献,数百元的北京专家会诊费全免,价值130元的两对半、肝功、丙肝抗体检测费全免,HBV-DNA、彩超、病毒耐药检测费半价惠民。另经过组委会审核筛选,20名特困的疑难肝病患者可享全免治疗机会。

如果你患有大三阳、小三阳、丙肝、酒精肝、脂肪肝、肝硬化、肝腹水、肝癌,肝病久治无效,请拨打0371-55685568预约北京三甲名医规范诊疗。

自4月15日,全国美丽文学会议在河南整形美容医院顺利召开后,由十大知名专家一致推崇的“小清新”五官类整形项目在众多项目中夺取桂冠,逐渐霸占整个河南整形市场,成为“香饽饽”,被年轻女性所追捧。 记者 王一品

十大知名整形专家 极力推荐“小清新”

想变美就拨打65311888

为啥知名专家联合推荐“小清新”系列?

在全国美丽文学会议上,这个由韩国首创的五官类整形美容项目(包括小清新迷你双眼皮、小清新台式隆鼻和小清新“V”型瘦脸)成为整形专家们讨论的热点词汇。它究竟在哪些方面占有独到的优势呢?记者在河南整形美容医院找到了答案。

在河南整形美容医院清新美设计中心,正有几位女士在咨询该院专家聂丽娟关于双眼皮的手术。

“你信吗?现在做双眼皮可以几乎不流血?”聂主任先提出一个问题。

“不流血,这个在其他医院还真没听说过。可信度大吗?”其中一位姓李的女士问道。

“小清新迷你双眼皮是从韩国最新引进

的一项新技术,正因为它的切口比传统的手术小得多,所以对眼脸的损伤也比较小,几天之后就能恢复,根本就看不出任何伤疤。”聂丽娟主任继续向她解释道。

切口小了,手术会不会就无法达到理想的效果呢?也有人提出疑惑。

为了帮顾客弄清“小清新”系列是怎么回事,聂丽娟带领顾客参观了手术室里的医疗器械,新老对比,以便使他们明确这些都是技术上的升级和革新。虽然手术切口变小了,但它依然可以达到理想的效果,甚至更加精确化。不仅仅是重睑术,像小清新台式隆鼻术和小清新“V”型瘦脸都远远超越了传统的方法。

“清新风”河南仅此一家,专门由韩国专家亲自操刀

听说河南整形美容医院来了一位韩国专家?最近不少人好奇地问着同一个问题。

据河南整形美容医院负责人介绍,该院在6月初就外聘了两位专家,一位是来自韩国的知名整形专家宣旭,丰胸和双眼皮手术做得非常好。另外一位是来自台湾的整形专家周聪铎,专攻微整形项目。两人现在已经正式就职。

“有韩国专家来给咱亲自做手术,那以后想整形就不用跑到韩国去啦!”在咨询室一位顾客见到宣旭医生后激动地说道。

据调查,在整个河南整形市场,能做“小清新”五官类整形系列的仅河南整形美容医院一家。这本是从韩国引进的技术,现在在河南整形美容医院就可以享受到韩国知名专家宣旭亲自设计。

做个“清新美女”,美美儿地泡在韩国偶像剧里

不少大学生称,最爱看韩国的偶像剧,因为那里面的画面都很唯美,镜头都很纯净,最重要的是画面里的演员都是清一色的“清新风格”。他们往往迷恋于明星们迷人的双眼,翘挺的鼻梁,还有那带着几分单纯和精致骨感的小脸,以及那些清新风格所渗透出的青春和活力气息的感觉。

想生活在韩国偶像剧里?现在看来,不

是不可能。想变“清新美女”,那就先来试试韩国最流行的“小清新”五官系列整形项目吧。

河南整形美容医院暑期免费打造“清新美女”活动马上就要开始了,无论你是想体验小清新迷你双眼皮、小清新台式隆鼻还是小清新“V”型瘦脸,只要报名,都有机会得到韩国专家免费亲诊,报名电话0371-65311888。

专家谈科学认知男性功能障碍

性福畏热 男性功能障碍夏日高发

夏日炎炎,燥热黏腻的空气让每个人都感到烦躁乏力,人体的抵抗力也下降,各种细菌病菌却积极生长,异常活跃。夏季男人高发病有很多,性功能障碍首当其冲。为了让中原男性对性功能障碍有一个正确的认识,及早自查及早治疗,今天,郑州市泌尿男性病会诊中心专家、郑州华山医院男科专家王京敏主任就大家对男性功能障碍最关心的几个问题做了详细解析。

性功能障碍及典型症状

很多人对性功能障碍的界定非常模糊,王主任说,男性功能障碍是指不能进行正常的性行为,或在正常性行为中不能获得满足。阳痿、早泄等都是最常见的临床表现。

王京敏主任指出,男性功能障碍的表现形式有很多种,如影响性欲,即为性欲低下、性厌恶、性欲亢进等;影响阴茎正常勃起,即为阳痿、阴茎异常勃起;影响性交,即为性交昏厥,性交恐惧症;影响射精,即为早泄、遗精、不射精、逆行射精、射精疼痛等。

性功能障碍的四大危害

- 一、性功能障碍直接影响夫妻性生活质量,破坏家庭良好氛围,诸多夫妻离异、不和就是由此引发,影响子女成长和社会和谐;
- 二、男性功能问题会导致不孕。性功能障碍患者阴茎不能勃起,就不能插入女性的阴道,不能把精子送到女性宫颈口,这是不能怀孕的。
- 三、性功能障碍大多是由其他慢性疾病如前列腺疾病、生殖感染引发的,所以作为家人应积极督促男人重视健康检查,早发现早治疗;
- 四、导致患者心情压抑影响健康和事业。男性功能障碍患者长期笼罩于性功能障碍的阴影下,超负荷的心理压力,会出现抑郁症等更严重疾病。

性功能障碍的病因

王京敏主任称,要想对男性功能障碍有精确的治疗,首先要深入了解发病根源。男性功能障碍病因复杂,如早泄就是由于包皮过长、阴茎神经过度敏感、前列腺炎刺激等引起的。另外,前列腺炎、泌尿系炎症刺激,内分泌激素水平的失调、年龄、不良习惯、基础性疾病等都会导致男性性功能障碍。

专家连接——王京敏

副主任医师 郑州市泌尿男性病会诊中心专家



从事临床工作近30年,对各种泌尿外科常见病、多发病及疑难病症诊疗有丰富的经验,对阳痿、早泄等男性功能障碍的诊断和治疗有较高造诣,精通早泄微创技术“阴茎背神经阻断术联合MZS系统疗法”。在北大医学院进修,发表专业论文20余篇,专著2部。获国家专利一项,科技成果奖两项。